HYVEES

Differential Gear FD

=) 288
3|25k} Z4H| 289
M. 71s 290
A8 291
AHS0| 291
ZEo]| 292
2AE2|249} 3Ha Y
C| 27| OQ] ZFO| covvvvvsnsssssssssssssisssnnns 293
4740 294
2|2t Yarz 294
Akl 295
ZERE V2] 296
HAR 296
SLIEEIR (FD-0) QIS E rrereereseresssrsssassanns 297
LLIEEFR] (FD-0) R|4ETE reeesreresssessrsssnssens 297
HEUEELR! (FD-2) ARE 298
HEUEEL (FD-2) 2|4E - 298
2854 299
BYDHE 299
(o =L 1o 1 b e 299
BAEQMIF ATZHA e 300
HAprol= 301

Z{S Al FolARE - - 301
vee 301

301

=]
ESNEELIv

3t
[




Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
Q.M |mri HHo¥

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
NuxrE|HO

g7
lz‘g{-ll
ce
=
T g
© Ol
L d
()

288

Differential Gear FD

W CjZ247]0] FD AJ2] 2

Of 21OILt EIO|YQ| DIMZY S RUTO| HAIY &+ U= O ZHES
SYAIYLE

U EECE]

CIT2147|0f FDAR|2E SR Cal0]S 90| SHAQI SAUIES 285
i

FDAI2Z0| THLES 20| HEUE L Zo| 4HALICH BLIEE}
Q2 A 7/0f - B2ASO| Y 212Y 4 A== FLIES 5of YgLict,

2ZS0| Z25H ETVH 01 AT

FDA|2| RO 212 121 288 -1

B 3457|777t S| FLEZ FH4|0f 27| Wh2ofl Z2|of 20| 2

m H24{7} 0} OO R 222 30| 5| LRG| ZUIGO| S U

B 2YZ0 ST 37| 0] OjME DY =0 22| 20| Z0[5HH
oo

-

floj2
AlLf2i|ol&

Aol

NEGEREENN

Zgol NBe|ABatoln
Zo| BAZat0lBCH

22 o] YLIC
Cha1210] Lrasstz|
OI%‘_ _/.\_EE

=
=3 =
47t 20K Y& LT

ilﬁéﬂ—l Ef.

a8 288 -2

® ® © ®3® OG0 O ®0 0O ® O O

F
=9

EEERE RIS
olEAHeolgE2{1
2{Oo|EA|H|2fO[EHI

2/E{0]H 2|2 cH
EaAEe0
MEHASEIS
MEASERID
S0
TYECH AHE
9'||0|’“I
o?l‘?.
” (%) ME2i2B240ISel De| TRUHS HB2IATA)
D9l 2178137} S50} 27 £lof ILICk

rE
for

: % P
|

CICICICICICICISESACRS)

Im

SUIEEIY(FD-0) HEHEELQ(FD-2)




3| auratat 2

SOl ChstiA= FB AI2|2 (105 H|0|2|) of Z2ELEE.
07 |ME S3| S YRIZMO| ArZ LYo Chsto] dFELICH
(RS AR Z&HYLITH)

Differential Gear FD

(F) (H)F2= HO|SAHUHRH0IE S MEeiASefelset AYFo2

22l 289 -1
Y MEAEaRIS 3 : gllo| = H2i|ol& 22
=4 MEHL32RID ) £ NEAE20D ()
1Y : 9folEA|H2]olE{e| 03 MEHAZ2I0ISO
32 usHlis /] 4 32 Astlis 4
R+1 L) ; 1
i=— [ % j=—— [}
R % R
| 7 1
w2tk QB N y ’ TatA] Q2512 : N )
2YLE I Ny ) 7 23aE 1Ny, .
2 siat &5 EET 29 EE
o2 R Norm— ——N __/
TR I TR I 22
Oz @ gyste 4321282 [ ) N=RbrE
9| UL 2EZD ZELICH _R+1 1
=" N5 = —Nu
R * R
\—/

C o)

= "~

slaist 32
0% 289 2
13 NBYAZZIRID 2 : fllo|EA|H|2f|ol& Y2224
=3 NEAE2RIS =3 MEAE2RIS
Y :9fojEx|H2]ol&{el 13 MEAE2IDe|
32 Astlis 4 32 UsHis
Z
R Z 1
== Z :
R+ 7 R+
A

TehM Y23 N, é m2hi Y23 : Ny

- Z -

EHEE N, o1t 7 EYHEE 1Ny
25t = 250 2

R

Nei= R+1 Ne I Ne: R+1NW I 77274
On @8 g4sH B2i2B2teD N
ol FULEL e2EY T =R oo+ -

R R

(F) (REE AOISAUOIEIS MEAZ2I0IDS} gt

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

L8

=L

=2 E

[

S Ef
ol
=]

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnet N

Gear Head Type

289



Differential Gear FD

—hAL 1 e
i R ko
s
O A
[y
23 FD-20-80-0-G
£= 1 v 94
(O] H H H
(&) H : H
£ : : :
2 H : :
L A / v v
H 290 -1
715 i A2z 4
20 —Jeo[—]—=TJroo] =T-T-=Tms]=]-T=-T-Tweo|=[=-T-T=-T-T-1T-
25 =& || == 1] == =]=|==|= |10 = |20 =|=|=|=]|= T°r'—|§Ef?=‘_
] 32 78] — | — | =[] = | === 13| =[157] = | =] —[200] = | = [ = |260] — G-2ggce
v 0 40 — 80| = | = [100] = [= [ = [128] = [ = [ = [ = [160| — [200| — | — [258] — | — |o=Suees G'Gkiai‘}am
EE 50 — |8 | — [ =100 — | =120 — | —|—[—|—[160] —|200| — [242] — | — | — |2=BZHEEY ==
g 65 |78 === [—[oa[ = === =[1s8] = = | = [208] = [ = [260] = AUl
cC - 80 — (8| —19%|—|—|—|— (128 — | — | — | — |160[194| — | — | — |258| — |320 G=AlER
GCJE 100 | — [8 | — | —|100f—|— 120 = [ = | — | — | — [160] — 200| — [242] — | — [320
8_ E} (F) Z4HI= U © 0IEAMHRI0[E], 1Y - ME2{AS2(S, 22 1 ME2{AS2ID Y FRYLCt.
e
o]
)
o
28
=L
=2 E
[
S EL
?J
o
IT
LD_
—a
O -
= M
c =2
o 7]
Lof
[a)
g0
=
ek
o=
T
_ Et
M© ol
L d
O

290



Differential Gear FD

ARE0|
moAR A a7 291 1
e S Bol 2larg 2Yote &3], 842 2 & ZEO| E0|2E ZOF
of oIS 0f et ED - G~ G B AS22 3|™AIZICEH o7|0|M
Z @9] 20| Cist 2I4E 2¥Y LWVt AUS 4= 28 ZHE AT
= Lt 2¥20|= 2Y2EHE B0 2QE 2|22 3|Moz =F2Ct,
l ER
ZHE 2EII 0YY AR EQ9| 3|-UEEE No 2 Bttt
ZYE ZHENWE S2|H 2Q9| 3{E= NS
ALt 291 -1
S5L Qo|BAUlED} ABAABAAD 22 WHY FRE (),
ofurgre] 2L (47} HC,
B OjMH[=Y 28l 291 2
O|H2 I|7-520| £ E0|YS D|AYO R BiFS LRI} QI8 AL, 0ol
= DE{Q| UL TS HBIA|7[Z] Qi 2YE 2EZ HAs= YL CH
GG e
[AHIEHA]
238 DEP} DHE 39 IPE20| M5
zyg — ALt 291 -2
25
Eliere| Ehere
[eXe) [0Xe)
Bl SsL ol AU0lEt MBABRIIT 22 $HY AL (),
o oursrel A9E ()71 &,
e Z
BIEEES
== ==
mOIARAERA 12 291 3

N
‘
o

e
=2

o2 E Z

2lo]EA 210 &

i
i

Uy

E9| UL EE 0|45 ALHSAT|= 2| HIQRES| 312

DL—25(Co) ~2(C) ~ 2 —E2 HEEl= F=
@7 PHEE2[ Q0| EAHHRY0E G (Z) ~Z2 22 HEE = TR 32
7tAe, B0 £ HEIE @2 F= YWHYLICE

[ALEA]
JHA&E2(0| 3|H0l M2 T HRIZEZ 5| ME|= 29| S|UEEE No2
atct

L(2) n~n) =2,

R+1\ 7,

FS= QAOIEAHHR0[E 7t MEASatelnt 22 Y& FRe (+),
ogere| 2= (-)7h €t

Hu 22y N

Engineering Data

o.M |mr HH oY

Component Type

Unit Type
.M m_LHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnaeN

Gear Head Type

291



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
o.M |mr jH oY

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
NuxrE|HO

emnaoN

Gear Head Type

292

Differential Gear FD

ESCH
m S0|2{ 3|
222 132 Yol
AFgELIC

olo

SOIE LEIH A2 0[50 EAlR 7|20

i

ZE L]
7{Ejo] 3712 71202 20, @, 92 $EHHD UBLICH @ 0[] 9l
Zojof 27} QIaflof, S0l EUIAT LESUICH, Oluf @ 2lafel ofReig
2B,

D2 @OIA QI44E BUT Z0I7t BH2 01N HE TS 23E
Lt

O[Afe] Z2[9] @, @, @2 £&0| st2UC|ZAET|01E 2EsHH &7t
22| Qb7 2+ 22 7Ho| A2 HERLS 20| JHSEILICH

A1250] 9li= R0 I3t ZLOl= ofefol 7} HIEA| BBt
1. AZAHo0] o/t ol4fo] 022 25t 3R
2. T 250 22| UES A HNS FE 33

LOIM HEJENS| A2 S ATt

LOIM -] BE F50| 22| RS Y7 HHS FLCE

@OIM -@tel BEO HES F0 ©OIMO| AMSHE =&atidS
YAFILITH O AHEH0M 6MRIMO| FBRE ©1-6712 2F A

A SE2HZAE2 YLt

09| 2t EWRH G7HA| SI2HCIZARY|0{E HE-LICH

a8 292 -1

e

a8 292 -2




2+S 2|21t 5t 4 T Z 3 E7|0{2] 10|

Differential Gear FD

2E

T 293 -1
245 2|2t Sty C|mai47|of
2SR 20l T2 2| 2p7F HRsH 23| A4 7t HZ|A| & 0f St L C|TAIE (0] 247t 2}S7|FHE 7HR| 10 Q0] Bt 7HE B 4~ e
AP0} 22kl ZEE 012 ZWEs A IHsSI0N, ZEE 2T
SRS AT A2 B2 042 7 22| L EL0|Y FEE LY7| 023 BH2H2 7 O 20kM 212| 52| =TIt Hets| L.
St C|IaIE7|0{0]| Hal 04 2H0| 0|52 45 . = Y&HIE 71| 11 Q10 o< 0|ASH 20| 755ttt
x21g0] act. 0je 283(c}
Q2% 20| HAIE Z2 ofH Q27 |T0]HO|M ALt Q= _fE 4z ZeHe| AE5EA| a2 203 -1
LT, SIREC|ZAIEY | E ALEEH0| et Es| 2HHEHH a1 A
HWESIH HAE et 4 Q= oS LIEHH ZdQLct
z¥8
1_ 2
I =1 = = =
2’ 77{ T - 1 } T
1 1T 1 2E
SIEUC|ZAIEY |0 E AL 2% 203 2
z¥8
o5
; 758

m
L

Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
o.M |mrk B oM

Unit Type
.M m_LHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnaeN

Gear Head Type

293



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
Q.M |mri HHo¥

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
NuxrE|HO

emnaoN

Gear Head Type

294

Differential Gear FD

2A

m CHRISY| SIAZ Y| 38 294

g2 CrIA7|Ae] B HAIZYYAZM StRYLZAZ7|0] FUE
(FD-0)E =gt ol guct.

Y 2USTS ZYRETE YL U0 0 YT B2 2,2 Aol 11
o BlE2 MEgU .

OI7|0IA S@St P4 2HS ¥ Y= 23S DEiZ B2 ORI0 HHAE
AP SIHZHE AAIBLICH
23%, BEIS Y20 BOE Yol slHAE} EUICY,

238

2F

==
b L I
% 294 -2

NN, S 22 S/AE Si= £ =12 ZL A A% 71,2, 75, 22

N
ME2A=E LIEFLCH
N 2.2 L (EzsMERiaZese g
Ni L Is Za Zo:ME2{AESQISO| Ol
Zo R _
7 Ai=—(£—)2§sﬁ
01|01|1DZS—.R+1 t
AL
=7 "
294 -1
.z
b L I
80 | 1818 | 1827 | 1527 | 1827 | 2027 | 22.39
81 6 2 6 30 625 | 2024 | 20028 | 26 40
120 22 22
121 20 24
128 | 1543 | 3343 | 43 63
129 640 | 32740 | 4264
160 | 14,23 [ 21,23 | 23 77 | 2335
761 6 2 20 24 28 | 2532
(F) 1. Y719 Qe 70,75 -3 20| B[S Z<0) 2 EFLTH
2. QRAE 72,53, 7:2:<322 T YELICH
(F) 1. CI2ORE AR FRE S A4Ealste Ha g Tt

R=79, 96, 100, 131, 208, 2582] b= &4&3l7t 7L Tt

I\ r/in

Zi

7>

Zs

Zs

Nar/min




Nl 1 ferential Gear FD

1%#'!}}_210" oo J_/A\_REEL%

Q22 72/(121295-1) 9| AlROIE
22 k<]

JIROR 2t 330 Ql4et HAE
AfBILICE

[Argzd]
J&295-101 o] E2HEE V=60m/min
£2120| Lw=500mm
EE3 Tw=7kg-m
S23HMEE Ni=500r/min
EHIHEE Ns= L\\/N = g% =120r/min

o] 2722 C|Za7|0f YUE (FD

-0) 2| & 25 Z4H| R=80 & &5}

0f O HRHO| {5tV Lot 2|8 ZYEI0)| ChshM HAERILICE.
W Z} 2|2te| (24, Zo, Z3, 2] )
Ne _ 2o G Za

de| Z&Hlis

NGz

Yoy Nz Cp
e =" =2 AN RIC
etk Z1'Z3 NG ot
120 23x3x%3

IO R = 550 =

Co _ 80 _ 2'x5

Gs 81 34
0[7] wh2of
L Zi _ 2X3x3 2°x5 _ 28 2

70 T T axs T

0| |11, whetA

=73x5 T 3x5 *

71=30, 2,=16, 73=36, Z4=16

m S|zl AM
2t 3)310] B|HUS T £ Ofehel LT

Zy © Ni=500r/min

73 N3= ZA “Ni= 16
. _ G 80

ZZ . C N3_ 81

Z1© N4=120r/min

L
ZZE 0IEA|H20[BE 1311 (360 =) AlZ 2R, E210] oIl 2F
F(as)e

AQ:Q.L.Q—ixLx360° =24°

Zi R 30 7 80
EPEW °._J—?— S0l A

NB= x500mm=3.3mm2e| &

360

b

—7—x500=222.2r/min
X222 .2=225r/min

0| &Lt

a8 295 -1

g =

No=120r/min ]

N
ox

Zs

252
N:=500r/min

mzys2E3
Z3p) 9%t 2083

z 11 16, 1 1
n TIkeMX 35X g5 X5

Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
o.M |mr jHo¥

Unit Type
.M m_LHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnaeN

Gear Head Type

295



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
ge.m|mL 4o

Differential Gear
NuxrE|HO

emnaoN

Gear Head Type

296

Differential Gear FD

g|AL| A0t ———————————————eeeeeeeeeeee

H 296 -1

2850 1750 1450
Nm  kgfm  Nm  kgfm  Nm  kgfm
25 120 52 53 55 5.6 70 7.1 70 7.1 80 8.2 82 8.4 89 9.1 91 9.3 96 9.8 96 9.8
160 54 55 57 58 71 7.2 73 7.4 80 8.2 83 8.5 89 9.1 92 94 98 10 108 11
200 55 56 59 6.0 71 7.2 74 7.5 80 8.2 84 8.6 89 9.1 92 9.4 98 10 108 11
78 98 10 108 1" 108 11 108 11 108 (Nl 108 1" 108 " 108 1Al 108 11 108 11
100 108 1" 118 12 137 14 147 15 157 16 157 16 157 16 157 16 157 16 157 16
2 131 108 11 118 12 137 14 157 16 167 17 176 18 176 18 196 20 206 21 206 21
157 108 " 118 12 137 14 157 16 167 17 176 18 176 18 196 20 206 21 216 22
200 108 1" 118 12 137 14 157 16 167 17 176 18 176 18 196 20 206 21 216 22
260 108 " 118 12 137 14 157 16 167 17 176 18 176 18 196 20 206 21 216 22
80 196 20 196 20 196 20 196 20 196 20 196 20 196 20 196 20 196 20 196 20
100 235 24 | 245 25 265 27 265 27 265 27 265 27 265 27 265 27 265 27 265 27
20 128 235 24 245 25 294 30 314 32 343 35 363 37 372 38 372 38 372 38 372 38
160 235 24 245 25 294 30 314 32 343 35 363 37 372 38 392 40 421 43 451 46
200 235 24 | 245 25 294 [ 30 314 | 32 343 35 363 37 372 38 | 392 40 | 421 43 451 46
258 235 24 245 25 294 30 314 32 343 35 363 37 372 38 392 40 421 43 451 46
80 353 36 353 36 353 36 353 36 353 36 353 36 353 36 353 36 353 36 353 36
100 441 45 470 48 549 56 559 57 559 57 559 57 559 57 559 57 559 57 559 57
50 120 441 45 470 48 549 56 588 60 637 65 666 68 666 68 666 68 666 68 666 68
160 441 45 470 | 48 549 56 588 60 637 65 676 69 696 71 745 76 79 | 81 843 86
200 441 45 470 48 549 56 588 60 637 65 676 69 696 71 745 76 794 81 843 86
242 441 45 470 48 549 56 588 60 637 65 676 69 696 71 745 76 794 81 843 86
78 = = = = 764 78 764 78 764 78 764 78 764 78 764 78 764 78 764 78
104 = = = = 1030 | 105 | 1100 | 112 | 1180 | 120 [ 1190 | 121 1190 | 121 1190 | 121 1190 | 121 1190 | 121
& 132 — — — — | 1030 | 105 | 1100 | 112 | 1180 | 120 | 1250 | 128 | 1290 | 132 | 1380 | 141 | 1460 [ 149 | 1570 [ 160
158 = = = = 1030 | 105 | 1100 | 112 | 1180 | 120 | 1250 | 128 | 1290 | 132 | 1380 | 141 1460 | 149 | 1570 | 160
208 = = = = 1030 | 105 | 1100 | 112 | 1180 | 120 | 1250 | 128 | 1290 | 132 | 1380 | 141 1460 | 149 | 1570 | 160
260 — — — — | 1030 | 105 | 1100 | 112 | 1180 | 120 | 1250 | 128 | 1290 | 132 | 1380 | 141 | 1460 [ 149 | 1570 [ 160
80 — — — — 1370 | 140 | 1370 | 140 | 1370 | 140 | 1370 | 140 | 1370 | 140 | 1370 | 140 | 1370 | 140 | 1370 [ 140
96 — — — — 1800 [ 184 | 1800 | 184 | 1800 | 184 | 1800 | 184 | 1800 | 184 | 1800 | 184 | 1800 | 184 | 1800 | 184
128 — — — — 2040 | 208 | 2180 | 222 | 2340 | 239 | 2490 | 254 | 2570 | 262 | 2710 | 277 | 2710 | 277 | 2710 | 277
80 160 — — — — 2040 | 208 | 2180 | 222 | 2340 | 239 | 2490 | 254 | 2570 | 262 | 2740 | 280 | 2950 | 301 | 3130 | 319
194 — — — — | 2040 | 208 | 2180 | 222 | 2340 | 239 | 2490 | 254 | 2570 | 262 | 2740 | 280 | 2950 [ 301 | 3130 [ 319
258 — — — — 2040 | 208 | 2180 | 222 | 2340 | 239 | 2490 | 254 | 2570 | 262 | 2740 | 280 | 2950 | 301 | 3130 | 319
320 — — — — 2040 | 208 | 2180 | 222 | 2340 | 239 | 2490 | 254 | 2570 | 262 | 2740 | 280 | 2950 | 301 | 3130 | 319
80 — — — — | 2470 | 252 | 2470 | 252 | 2470 | 252 | 2470 | 252 | 2470 | 252 | 2470 | 252 | 2470 | 252 | 2470 | 252
100 = = = = 3720 | 380 | 3720 | 380 | 3720 | 380 | 3720 | 380 | 3720 | 380 | 3720 | 380 | 3720 | 380 | 3720 | 380
120 = = = — | 3720 | 382 | 3980 | 406 | 4280 | 437 | 4560 | 465 | 4710 | 481 | 4740 | 484 | 4740 | 484 | 4740 | 484
100 160 = = = = 3720 | 382 | 3980 | 406 | 4280 | 437 | 4560 | 465 | 4710 | 481 | 5010 | 511 5390 | 550 | 5720 | 584
200 = = = = 3720 | 382 [ 3980 | 406 | 4280 | 437 | 4560 | 465 | 4710 | 481 | 5010 | 511 5390 | 550 | 5720 | 584
242 — — — — | 3720 | 382 | 3980 | 406 | 4280 | 437 | 4560 | 465 | 4710 | 481 | 5010 | 511 | 5390 [ 550 | 5720 | 584
320 = = = = 3720 | 382 | 3980 | 406 | 4280 | 437 | 4560 | 465 | 4710 | 481 | 5010 | 511 5390 | 550 | 5720 | 584
(F) 1. UEE : UEYAI2 A Z 2 AIOIEA HR0[E{2| 3| M& =S HRILICH
CoE 322 AHE 2R QI0IEAHR0[E2t ME{AS2IRI0| MR AL EE LR CH

2. 500r/min0|5t2] 3|4
3. eEigRstEIE Sl

£50| oifst £ 3= 500r/min o £3.9F 2L
&5 1,450r/min 2 2 £3 200% 7HA| 5185t QUELILE




Differential Gear FD

27
AL
[ak)
oA}
[
2 297 -1 a2
gl g
ol (FD-0) 2= :
LI EEHY (FD-0) 21 :
c
[N
D
_4Q
: : o H
o a
— : O -
e
TE
[
I | J== 5 8 EI-
-—J i - E ()HI
@A OB (ZiC o
)
o
E 8-11-
G H : Ll
| =
H G 5
[
S Ef
ol
(=]
H 297 11
o2t mm
S| A
— 100
LI EEHY (FD-0) 2|+ | 65 80
: 360
40
- 235 290 0
- : - T o 140 180
| = s 90 110
- = 100 « T
85 : = 178
- - - = = 132 147 1
ca = 5 95 113 1 : 19 "
: : : 17 12 i
| 73 1 1 % o 2 215 =]
1 5 22 1 L : _GJ z
E 44 45 = : . P
: 16 18 z 5 d
5 4 - a1 =2l
12, : i : ;
G | - 5 290 L5
. = 240 =
H 38 40 oI 225 2 = : 8 :
I 205 . L L
= o 1 ; ; M12x23 M14x27 S o
| : : M12x23 - 3
: : M10x13.5 E ;s
C : : M6X9 M8x11 = E 8 ; :
L - = . - 5 B 19 4 85.4
M : . 10 5338 69. 4
= 8 o #6018
: 6 = #6014 o
4 = #6012 o
n o #6010 I
; o0 006 #6008 o
#6004 #6 ¢ 0
: 26 5
22F (kg) 20 ]
2o
w
g7l
= O
ek
[Ol=
T
- Elf
o
U]

297



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
o.M |mr jH oY

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
NuxrE|HO

emnaoN

Gear Head Type

298

Differential Gear FD

ARHEER (FD-2) AI-E

g 298 -1
D
C
—B —=f~—B —=|
P J-KEFY
1L
D11¢ M
| Q —~
L <
a
G . G g o]
OH - = N
o)
= |
>
<
L T g
T '(_Q L
i 1 ¢
g .
|
E
AEHAEENR] (FD-2) 2|1
H 298 -1
T2 mm

QA 70 85 110 135 170 215 265 330
B 12 14 18 21 26 35 41 50
C 1 1 1 1 1 1 1 1
D 25 29 37 43 53 71 83 101
E 38 40 50 68 78 87 106 130
F 215 25 30 44 54 59 74 92
G 8.25 75 10 12 12 14 16 19
OHs 20 30 40 50 60 70 90 110
[4] 60 75 100 120 150 195 240 290
) 6 6 6 6 6 6 8 8
K M3x6 M4x8 M5x10 M6x12 M8x16 M10x20 M10x20 M12x24
Pl 12 20 30 35 40 50 65 80
Miso 4 6 8 10 12 14 18 22
N 13.8 22.8 333 383 433 53.8 69 854
Oc 0.2 02 02 04 0.4 0.4 04 0.4
Pc 1 1.5 1.5 15 1.5 1.5 2 2
Qe 05 1 1 1 2 1 15 2
S 42 53 69 84 105 138 169 211
2 (ko) 0.6 1.0 2.0 36 72 14 26 48




Differential Gear FD

585
CZAEY0f RUE (FD-0) 2l 282 SHUEE 20| W2t ChEU T 28 24T 299 -1
1. ME2{AS2US(Z2 D) RE S0{7tM MEAEIUD(Z2 ) 2 3 (%) I
Ho| HEsl= FRo 28 70 F2ESY
LURE H? 1 9f90% 60 —
Jde|AREe 22 1 2480% —\\\
\ \
- - _ _ 50 —
2. YEEE 2 517] ol YOIEAHZ0IH A2YHAEIE F& 22, &2 Iy e ~—!
2bA 22 25 HO 59 o 1t 2k T — 2
UEHRZ2 AEY 42 282 24X 299-1 2 LS LIC 0 — —~—1—3
299 -1 — 451
CLE] H2ABO| LIEfH HAHES
2822 2Y=H (2= %400) 30
(F) Q212820 32 BES 0IA=0H 9 10% SOIYUICE. 1,000 2,000 3,000 4,000 r/min
1=1/78~1/100 3=1/200 5=1/320
2=1/110~1/160 4=1/242~1/260
2HEoIE
2t 859 GD?= H 299-29| gtYuct. =299 2
£l (x10%kgm?)
H 20 25 E?) 40 50 65 80 100
| HOSAEE 144 363 129 37.0 112 366 1020 3050
(HofZol 2lF2 A2l) i ) i i
AEHAZ24RIS D
I ool RI0le] Hofzel ol 137 338 125 326 1020 3440 9270 27000
I 1+ 152 375 138 363 1140 3810 10300 30100
IV 2|2|#012] (4 7H) 291 898 234 451 104 205 646 1590
v Aol4 (- 2 AIAEA) 526 69.0 204 484 1660 6220 15700 43200
512 2|CH3|HEE
017|104 Ydt= 58|02l LsEet
1. 4422 A8 ER= 02| H20[Ee] 2|4 EE YR T
2. CBAE 222 MEY %= T|0|‘:'7\1|'—‘||31|0|E19f MEAZef0l9
HUZ|HEEE YL Ct
(1) 2389 32
299 -3
2l r/min

S22 HE T 6000 5000 4500 4000 3500 3000 2500 2000
(2) 22|22 89| 22
H 299 4
E2lr/min

Si2Z|US|H45E 3600 3600 3600

3300

2200

2000

3000 1700

Hu 22y N

Engineering Data

Component Type
o.M |mrk B oM

Unit Type
.M m_LHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnaeN

Gear Head Type

299



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
.M |mrk fH oY

Unit Type
.M m_LHo

Differential Gear
NuxrE|HO

MmN

Gear Head Type

300

Differential Gear FD

Py

120 HO|AE ¥=5t FHAI2. ¢

J}

M=
AT A0SO Az
C2 sh20| AZeiAZatelo| £35 Jhg

# 300 -1

2AEQHM
+25} (kgm) 2AEDM (arc min) 2 (kgfm/arc min)
20 0.12 40 3.69 09
25 0.23 37 7.20 2.1
32 0.46 35 15.78 44
40 0.92 33 29.50 7.8
50 1.73 29 57.60 16
65 39 27 126.7 27
80 7.4 26 236.2 52
100 144 24 460.8 100




Differential Gear FD

=
2= LYRE, Q2|ARE 23RV JUSLICH
QUFEO| UBFMQILICIRE AR Z 0| T2tM s Q2| AREE 7HSTILICEH
mRUsE
1. 28R ER 22 301 -1
S| AHUHSE 018HOI2IZ HZSHIAIL. =aE=
2.7
[ H 301-12 2 510 RAAL.
Soi9l3| E 301
7 _
A 12 15 31 38 44 62 75 9 A
|
=1
m12|ARE
J2ARER QUYREO FRet Y| YHRWE J|0E +~ gletz 2d

AJZto] B2 %4%’—‘1* Arﬁol 7tsE '—IEr
OMEZR 1ED% 10% O|Lf, HE2H 10 20[Lf, YA MEEE=
H 275-49| 3|4 % 0f5t.
0= 2|A (1 TetRLU 12| A®SK-1A,
(%)ED% 22 5122|045/ M4 S 2D510] ARSI 12|A7} YolotD BBHSS U2 251 &
o UEI| AUS HEAP|S 2215 TSt
2525 2I510] 2A|7| BRILICH E5, RLEER) (FD-0) ofl= J2A 23 (NIPPECO MP
No.2 : YEY2) & Qo0 thil2 290|510 ZAAIR .

(Djl
© A

(&)
oAt

t

n

Engineer

o.M |mr fHoY

Component Type

L

=L

=2 E

[

S Ef
ol
(=]

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnet N

Gear Head Type

301



302



